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1 授業はわかりやすい 65.8 23.7 10.5 0.0 0.0 25 9 4 0 0 4.55 4.31 0.25

2 自分は授業中にしっかり話を聞き、考えようとしている 52.6 34.2 5.3 5.3 2.6 20 13 2 2 1 4.29 4.19 0.10

3 先生は、授業中のあなたたちの態度についてよく指導ができている 65.8 31.6 2.6 0.0 0.0 25 12 1 0 0 4.63 4.14 0.49

4 先生は、あなたたちが理解しているかどうかについて気を配っている 63.2 31.6 2.6 0.0 2.6 24 12 1 0 1 4.53 4.17 0.36

5 先生は、教材や教え方に様々な工夫をして、わかりやすく指導してくれている 63.2 34.2 2.6 0.0 0.0 24 13 1 0 0 4.61 4.28 0.33

6 授業で分からないことについて、先生に質問しやすい 42.1 36.8 5.3 15.8 0.0 16 14 2 6 0 4.05 3.86 0.19

7 先生は、授業等でＩＣＴ機器（chromebook）等を積極的に活用している 31.6 44.7 15.8 5.3 2.6 12 17 6 2 1 3.97 3.97

8 授業等でＩＣＴ機器（chromebook）等を効果的に活用できている 50.0 34.2 7.9 5.3 2.6 19 13 3 2 1 4.24 4.24

9 教室内には学習する雰囲気があると思う 39.5 42.1 10.5 5.3 2.6 15 16 4 2 1 4.11 3.72 0.38

10 自分の学力は向上していると思う 31.6 36.8 23.7 5.3 2.6 12 14 9 2 1 3.89 3.83 0.06

11 学校生活は楽しいと思う 50.0 28.9 15.8 0.0 5.3 19 11 6 0 2 4.18 3.83 0.35

12 本校に入学してよかったと思う 68.4 21.1 10.5 0.0 0.0 26 8 4 0 0 4.58 4.47 0.11

13 自分は目標を持って学校生活を送っている 39.5 36.8 5.3 5.3 13.2 15 14 2 2 5 3.84 3.86 -0.02

14 校内に仲の良い友人がいる 65.8 15.8 10.5 2.6 5.3 25 6 4 1 2 4.34 4.19 0.15

15 生徒や先生間のあいさつはよくできていると思う 55.3 28.9 13.2 2.6 0.0 21 11 5 1 0 4.37 3.75 0.62

16 先生は、自分のことをよく理解してくれていると思う。 36.8 39.5 18.4 2.6 2.6 14 15 7 1 1 4.05 3.75 0.30

17 相談事や悩みなど、気軽に先生に相談できる 26.3 44.7 18.4 7.9 2.6 10 17 7 3 1 3.84 3.50 0.34

18 先生方はあなたたちの悩みや相談に親身（しんみ）になって応じてくれる 42.1 44.7 13.2 0.0 0.0 16 17 5 0 0 4.29 3.94 0.35

19 先生は、問題があったときに、その問題を見のがさずに指導してくれる 47.4 31.6 18.4 2.6 0.0 18 12 7 1 0 4.24 3.86 0.38

20 頭髪や服装・身だしなみの学校の指導は適切であると思う 50.0 31.6 15.8 2.6 0.0 19 12 6 1 0 4.29 3.86 0.43

21 自分は頭髪や服装・身だしなみなどの学校の規則を守っている 60.5 23.7 10.5 0.0 5.3 23 9 4 0 2 4.34 4.39 -0.05

22 生徒会活動などには、お互い協力して活動している 52.6 31.6 7.9 2.6 5.3 20 12 3 1 2 4.24 3.69 0.54

23 学校行事はみんなが楽しく参加できるよう工夫されていると思う 47.4 31.6 18.4 0.0 2.6 18 12 7 0 1 4.21 3.89 0.32

24 運動部や文化部の活動は充実した活動になっていると思う 39.5 42.1 18.4 0.0 0.0 15 16 7 0 0 4.21 3.89 0.32

25 毎日、朝・昼・晩の３回の食事をきちんと食べている 52.6 23.7 10.5 10.5 2.6 20 9 4 4 1 4.13 4.13

26 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思う 44.7 39.5 13.2 2.6 0.0 17 15 5 1 0 4.26 4.06 0.21

27 教室や体育施設は、授業や生活がしやすいように整備されていると思う 55.3 28.9 13.2 2.6 0.0 21 11 5 1 0 4.37 4.14 0.23

28 学校は就職や進学などに関する情報についてよく知らせてくれる 63.2 26.3 10.5 0.0 0.0 24 10 4 0 0 4.53 4.39 0.14

29 学校は生徒の進路実現に向けて、一人ひとりにあった指導をしてくれている 60.5 28.9 7.9 2.6 0.0 23 11 3 1 0 4.47 4.28 0.20

30 将来の進路や生き方について考える機会がある 60.5 28.9 5.3 5.3 0.0 23 11 2 2 0 4.45 4.25 0.20

31 私は家庭で、学校に関する話をしている 42.1 28.9 15.8 13.2 0.0 16 11 6 5 0 4.00 4.00 0.00

32 学校は、学級や学校の様子を便りなどで積極的に家庭に知らせていると思う 50.0 31.6 13.2 2.6 2.6 19 12 5 1 1 4.24 3.83 0.40

33 私は、学校から配布された文書を、必ず家に人に渡している 42.1 28.9 15.8 13.2 0.0 16 11 6 5 0 4.00 4.08 -0.08

4.53 4.00 0.53合　　計

　　　　　令和４年度　教育診断表集計結果　　（生徒）　　アンケート実施　令和５年１月　　酒田西高（定時制）

項　　　　　　　　　目

【％】
【 人数　（生徒 38名） 】

回収率　66.7％
Ｒ４ Ｒ３ 増減

評価の基準：　Ａ(5点)　よくあてはまる　　Ｂ(4点)　 ややあてはまる　　Ｃ(3点)　どちらともいえない　　Ｄ(2点)　あまりあてはまらない　　Ｅ(1点)　まったくあてはまらない


